

Comptes annuels 2011* : Confirmation des comptes estimés publiés le 13 février 2012

Réuni à Tauxigny le 16 mars 2012, le Conseil d'Administration du groupe HF Company a examiné et arrêté les comptes du groupe pour l'exercice clos le 31 décembre 2011. Ces comptes sont totalement conformes aux estimations publiées le 13 février 2012.

Le chiffre d'affaires 2011 du groupe HF Company s'est élevé à 144,0 M€, en léger repli de -1,5% par rapport à l'exercice 2010. Dans un environnement très difficile, le groupe est parvenu à maintenir une activité quasi-stable grâce à la très forte croissance du métier CPL et à de solides performances commerciales en Confortique.

Après avoir été affectée au début de l'exercice par une conjonction d'éléments défavorables, la rentabilité a entamé un redressement sur le second semestre où elle est revenue à un niveau plus proche des standards usuels du groupe. Sur l'ensemble de l'année, la marge opérationnelle a enregistré un repli de 3,6 points à 3,1%, soit un résultat opérationnel de 4,4 M€. HF Company a néanmoins préservé un résultat net positif de 2,7 M€, soit un bénéfice par action de 0,73€.

HF Company a généré des flux de trésorerie d'exploitation en hausse de près de 20% à 6,5 M€ sur l'exercice, grâce à une bonne tenue de sa capacité d'autofinancement et à un strict contrôle de son BFR. Le groupe a ainsi financé de nombreux investissements de développement en préservant une structure financière particulièrement saine avec un endettement financier limité à 10% de ses fonds propres.

HF Company bénéficiera de cet effort d'investissement dès l'exercice 2012 avec la sortie de nouvelles innovations produit particulièrement porteuses. Ce dynamisme technologique et commercial, associé aux effets en année pleine des mesures de gestion appliquées depuis le S2 2011, devraient permettre à HF Company de poursuivre l'amélioration de son niveau de marge.

Assemblée générale et dividende

Les perspectives prometteuses, l'historique de rentabilité de HF Company et sa structure financière très solide ont conduit le Conseil d'Administration à proposer un dividende 0,52 euro par action à la prochaine Assemblée générale des actionnaires qui se tiendra le 8 juin 2012. Le taux de distribution atteindrait 71% et matérialiserait un rendement de 6,8% au cours de clôture du 13 mars 2012. La mise en paiement interviendrait le 13 juillet 2012. Cette politique de rendement est sans équivalent dans l'univers de l'Electronique Grand Public.

* Les procédures d'audit sont effectuées et le rapport de certification est en cours

Prochain rendez-vous : Publication du chiffre d'affaires du 1er trimestre 2012, le 16 avril 2012 après Bourse

Contacts

ISIN: FR0000038531- Reuters: HFCO.LN Bloomberg: HFCO NM









A propos de HF Company: HF Company est un acteur majeur de l'univers Digital Domestique, de la technologie CPL, dont il est le leader auprès des opérateurs, et de la confortique. A travers le métier Haut-Débit, le groupe est également leader mondial des Splitters. HF Company est coté sur l'Euronext (compartiment C), et est labellisé entreprise innovante par OSEO ANVAR (n%0912002F).